

Інформація про проведення внутрішнього аудиту навчально-методичної, наукової, організаційної, виховної роботи та матеріально-технічної бази кафедри мікробіології, вірусології та імунології ІФНМУ

10.12.2021 р. завершено внутрішній аудит навчально-методичної, наукової, організаційної, виховної роботи та матеріально-технічної бази кафедри мікробіології, вірусології та імунології в складі комісії Олександри ПРИШЛЯК, Наталії КОЗАНЬ, Віталія КАМІНСЬКОГО, Василя КАПЕЧУКА, Володимира ГОЛУБА, Івана ЧАВ'ЯКА.

Враховуючи особливе значення дисципліни в системі підготовки лікарів та бакалаврів за якими здійснюється навчання в університеті, комісія вважає необхідним проведення подальшої роботи над підвищенням професійної майстерності викладачів кафедри:

- всі викладачі повинні дотримуватися Постанови КМУ про безперервний професійний розвиток НПП та постійно підвищувати свій рівень;
- викладачам, які з 2020 року не пройшли педагогічне стажування, рекомендовано пройти навчання у Навчально-тренінговому центрі ІФНМУ;
- для підвищення рівня педагогічної майстерності викладачам активізувати роботу з написання тез, статей, посібників на педагогічну тематику за профілем дисципліни, а також активніше проводити майстер-класи, відкриті практичні заняття та заняття з вдосконалення дослідницьких навичок;
- англійськомовним викладачам, які ще не мають сертифікатів на знання мови рівня B1 і B2, пройти підготовку на відповідних курсах та їх отримати;
- забезпечити якісний склад штатних НПП: не менше 4 пунктів у примітці з наявних напрацювань відомостей про якісний склад забезпечення освітніх програм..

Крім того колективу кафедри рекомендовано продовжувати роботу з оптимізації освітнього процесу з урахуванням особливостей викладання на різних освітніх програмах з використанням сучасних технологій та інноваційних методів навчання. Ширше впроваджувати інтерактивні методи навчання. Вдосконалювати дистанційні та змішані методи навчання. Під час проведення лекцій, з метою підвищення мотивації слухачів а також обліку присутності запроваджувати тестування у програмі Forms, як з використанням QR-коду так і посилання на тести у чаті.

З метою удосконалення матеріально-технічної бази продовжити ремонтні роботи на кафедрі, а також продовжувати роботу по укріпленню матеріально-технічної бази НДЛ мікробіологічних досліджень, забезпечувати поповнення її сучасною апаратурою і музейними штамами мікроорганізмів.

Також рекомендовано посилити видавничу діяльність кафедри шляхом написання підручників та навчальних посібників з дисциплін, які не забезпечені сучасною навчальною літературою.

Крім того необхідно провести аудит стану виконання дисертаційних робіт здобувачами, закріпленими за кафедрою, з метою забезпечення виконання ними запланованих дисертаційних досліджень у встановлені терміни.

Номенклатуру справ привести у відповідність до вимог інструкції з діловодства: на папках окрім № папки вказати повну назву згідно номенклатури, доповнити їх відсутніми до окремих документів листами ознайомлення усіх працівників кафедри з ними.